

仙侠网游改编奇幻动作电影 《古剑奇谭之流月昭明》定档国庆

本报讯(记者 秦华)游戏改编奇幻动作电影《古剑奇谭之流月昭明》昨日发布“古剑归来”预告及“破云而出”海报,正式定档10月1日。该片由雷尼·哈林执导,李锦文监制,王力宏、宋茜领衔主演,高以翔、高圣远、吴千语联袂主演,张智霖、柳岩特别出演,是国庆档唯一一部奇幻视效大片。



影片讲述了一个发生在仙侠江湖下的热血故事:长安少侠乐无异(王力宏饰)、百草谷天罡战士闻人羽(宋茜饰)、富家公子夏夷则(高以翔饰)与神秘少女阿阮(吴千语饰)等人历经艰险寻找昭明神剑,并与流月城心魔展开生死对决,一场拯救苍生的正义之战就此开启。

预告从乐无异的视角引入,逐步走进三境奇幻世界:人妖共生、繁华瑰丽的海市博奕行;怪兽肆虐、神秘莫测的从极

之渊;巨木高悬、异光隐现的流月城……种种匪夷所思的奇妙画面极具视觉冲击,磅礴无垠的仙侠奇观一一呈现,炫目刺激、拳拳到肉的动作场景刺激感官极限。

海报中,乌云翻滚的高空,象征正义希望的偃甲大船正欲破云而出,四位江湖少侠立于悬崖之巅,一腔赤诚热血展现得淋漓尽致。更有一批场景概念图同步曝光,美轮美奂的桃源仙居、璀璨绮丽的海市博奕

行、斑斓隐秘的章鱼洞、巍峨庄严的流月城……精妙绝伦的美术设计场景,高度贴合游戏设定精髓,掀开三境仙侠世界的一角。

曾拍摄电影《虎胆龙威2》及《绝地逃亡》的导演雷尼·哈林此次执导该片,他将西方好莱坞元素融入东方电影中,让电影在保证东方韵味的同时,借助西方制作的优势,提升电影视效水准,达到更震撼、更赏心悦目的观影效果。

5年筹备3年制作,展现东方视角的“少年成长记” 国产动漫电影 《风语咒》下月初上映

本报讯(记者 杨丽萍)作为暑期档电影市场备受期待的国产动画电影,昨日下午,历经5年筹备、3年制作的《风语咒》在奥斯卡熙地港国际影城点映,精美的制作搭配本土化的故事内容,让影片收获了大桶“自来水”。



相较于往年,今年暑期档动画电影整体撇开低幼剧情,在内涵和故事设置上均有较大提升,譬如这部将于8月3日上映、“画江湖”的首部动画电影《风语咒》。电影的世界观来源于阴阳五行,并引入五行之外的力量——风,让电影在独特之外多了份厚重。为了契合其古风气质,剧组还请到了中国风代表人物方文山、霍尊创作主题曲,为观众讲述了一个关于亲情、友情、寻找自我、更是一个关于正义战胜邪恶的故事。对孩子们来说,《风语咒》并不单纯的只是一部“少年英

雄江湖记”,而是一部讲述有关于少年梦想、爱情和亲情的励志“少年成长记”。这部电影就像一个敲门砖,将带领大家用另一种视角发现中国的美。

除了概念设定上的本土化,该片整个视觉的风格也同样饱含东方美学,无论是罗刹、饕餮等神兽,还是古色古香的建筑,都是由大量曲线构成,更符合东方美感。据悉,片中出现的建筑超过100座,每一个都是精心设计,连断壁残垣的细节也经仔细打磨,相当用心。

影片将于8月3日上映。

携新书《四月春膳》 作家曹亚瑟做客松社

为了写两三千字美食
翻阅七卷《追忆似水年华》

本报讯(记者 苏瑜 叶霖)食物最能引发情欲的联想,《诗经》中“投我以木瓜,报之以琼琚”“宜言饮酒,与子偕老”,是男女在一起最基本的生活需求,也是表达爱意的最佳馈赠。7月17日晚,知名书评人、作家曹亚瑟带着他的“美味”新书《四月春膳》做客松社,与作家何频、李韬一起,畅谈有关美食、味道、生活的“色香味”。

在《四月春膳》这本书里,不仅有让人垂涎欲滴的美食、活色生香的饕餮故事,更有丰富的美食知识。最后一辑还别出心裁写了外国文学中的美食,令人之一振,眼界大开。

但这看似信手拈来,却着实不是一项小工程,曹亚瑟说:“为了写其中一篇《小玛德莱娜

蛋糕的三种吃法》,两三千字的文章,整整从头到尾翻阅了7卷数千页的马塞尔·普鲁斯特的《追忆似水年华》,从中找出了4页相关内容。”从书背后的故事,可以看出曹亚瑟“好吃”的执着和用心。

尤其值得一提的是,书中的插画也十分特别。

“李津的画以腊肉、糟鱼、东坡肉、酱猪头、咸鸭蛋、烧乳鸽、冰糖葫芦、小葱茄子、西瓜萝卜、菊花火锅为主角,笔意憨拙,充满肉欲,无不颠覆了传统的审美情趣。这是对世俗生活的一曲颂歌,对锅碗瓢盆的由衷礼赞,也是对人间饕餮快乐之源的泄密起底。”曹亚瑟认为,李津的画的精神与《四月春膳》异曲同工,给书增色不少。

“先网后台”还是“先台后网”? 大剧购销权益网台博弈 《天下长安》央视临时撤档

近日,本该在央视八套晚间黄金档首播的电视剧《天下长安》却临时缺席了。这是央视电视剧近年来比较少见的撤档事件,原本约定播出的剧集,播出当晚临时调换,似乎说明了这次事件的不寻常。

“先台后网”
还是“先网后台”?

根据《天下长安》剧方欢瑞世纪发布的公告,这次撤档是因为“播出版本和上线时间安排的元素”,而“无法按原定计划播出”,目前也无法确认播出时间。根据此前的编排安排,《天下长安》原定于7月16日晚间登录央视八套黄金档,而按照惯例,获得网络播出权的优酷、腾讯、爱奇艺三家视频网站则会在当晚深夜12点上线更新,执行的是“先台后网”的编排方式。

但就在该剧7月13日确定将在央视八套播出后,15日下午,视频网站纷纷宣布《天下长安》此次将采用“先网后台”的播出方式,即提前一天先在网站播出,会员还可抢先看两集。这种打破惯例的“先网后台”播出方式,意味着电视台观众将比网站观众晚一天看到剧集更新,并且少看两集。

业内普遍认为,正是这种

编排方式的改变,直接导致了这次《天下长安》的临时撤档。“如果观众都可以先通过网站看了,谁还会来看电视?”

网站超5亿元购剧
赢得更多话语权

编播方式之所以发生如此大的变化,说到底还是因为电视剧的购销市场已经发生了根本性的变化。但自视频网站进场以来,动辄过亿元的买剧资金改变了电视剧买卖的市场。据业内了解,央视采购《天下长安》所花的费用为单集80万元,以70集的长度计算,央视买剧的总花费是5600万元左右。但根据《天下长安》剧方欢瑞世纪去年公布的财报,该剧的总售卖价格达到了5.67亿元,这意味着除了央视之外,优酷、爱奇艺、腾讯三家网站的买剧价格达到了5亿多元。

这种对比悬殊的买卖价格意味着在剧集的编播方式上,视频网站开始拥有了更多的话语权。据北京日报